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В рамках августовской конференции педагогических работников г. Зеленогорска были подведены итоги реализации задач, утвержденных резолюцией конференции 2012 года, представлены наиболее важные результаты работы за прошедший учебный год, обсуждены ключевые проблемы и перспективы зеленогорского образования на новый 2013-2014 учебный год.

Заслушав и обсудив материалы конференции, ее участники отмечают, что в целом по итогам 2012-2013 учебного года поставленные задачи развития муниципальной системы выполнены. 

Вместе с тем, для обеспечения устойчивого функционирования и развития городской системы образования в новых нормативно-правовых условиях, определенных Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина от 7 мая 2012 года «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки», Государственной программой Российской Федерации «Развитие образования» на 2013-2020 годы, необходимо решать комплекс задач.
Приоритетными направлениями в развитии муниципальной системы образования на 2013-2014 учебный год являются:

1. Повышение качества услуг, предоставляемых учреждениями системы образования.
2. Изменение содержания образования в связи с введением ФГОС.

3. Предоставление муниципальных услуг в сфере образования в электронном виде. 

4. Обновление программы развития муниципальной системы образования в связи с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» и переходом на программный бюджет.

5. Приведение нормативно-правовой базы учреждений системы образования в соответствие с новым Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации».

Для реализации основных направлений необходимо решение следующих задач:

Дошкольное образование

· Продолжить работу по обеспечению преемственности дошкольного и начального школьного образования в условиях стандартизации образования.
· МКУ ГМЦ, дошкольным учреждениям обобщить результаты внедрения ФГТ, определить ресурсы и механизмы перехода на ФГОС ДО.
· Организовать подготовку дошкольных учреждений к переходу на принципы нормативно-подушевого финансирования.
· МКУ ГМЦ обеспечить качественную работу городских базовых площадок как формы сетевого взаимодействия на этапе подготовки педагогических кадров к введению ФГОС ДО.

Общее образование

· Общеобразовательным учреждениям провести экспресс-анализ результатов ЕГЭ в разрезе каждой предметной темы, определить ресурсы по повышению качества образования. 
· Обеспечить переход общеобразовательных учреждений на введение электронных журналов, дневников.

· Реализовать мероприятия муниципального плана повышения качества математического образования в рамках краевого проекта. 
· Общеобразовательным учреждениям провести анализ и корректировку основных образовательных программ начального общего образования, нормативных документов по итогам реализации ФГОС НОО.
· Организовать подготовку к переходу на ФГОС ООО во всех общеобразовательных учреждениях и ФГОС СОО в 4 «пилотных» общеобразовательных учреждениях (гимназия, лицей, школы №№ 161,169) 
· Привести содержание воспитательной работы в общеобразовательных учреждениях в соответствие с требованиями ФГОС, обеспечить реализацию мероприятий федеральной программы «Программа развития воспитательной компоненты в общеобразовательной школе».
· Общеобразовательным учреждениям совершенствовать взаимодействие с учреждениями дополнительного образования для реализации внеурочной деятельности в соответствии с ФГОС. 

Дополнительное образование. Работа с одаренными детьми

· Продолжить работу по активному включению зеленогорских школьников в состязательные мероприятия регионального уровня и мероприятия, по итогам которых присуждается премия для поддержки талантливой молодежи. 

· Учреждениям дополнительного образования провести ревизию образовательных программ.
· Общеобразовательным учреждениям, учреждениям дополнительного образования повысить результативность участия школьников в олимпиадах по предметам, изучаемым на профильном и углубленном уровнях.

Кадровый потенциал

· Организовать при МКУ ГМЦ: системную работу по сопровождению введения и реализации ФГОС, проведение семинара по созданию основных образовательных программ ООО и СОО (в «пилотных» МОУ), реализацию городского сетевого проекта введения ФГОС СОО.
· Использовать ресурс проекта «Школа Росатома» для профессионального развития педагогических работников.
· Разработать образовательную программу психолого-педагогического класса (группы) с привлечением ресурсов учреждений дополнительного образования, профильных учебных заведений.

· Разработать и реализовать на уровне учреждений проекты, направленные на привлечение и закрепление педагогических кадров.
· В 2013-2014 учебном году провести  практикоориентированные семинары с предъявлением результатов работы инновационных городских базовых площадок МБОУ «СОШ № 169» и МБОУ «СОШ № 172».

Развитие муниципальной сети

образовательных учреждений, инфраструктуры

· Изучить положительный опыт создания образовательных комплексов, объединяющих образовательные учреждения, проанализировать необходимость и возможности муниципальной системы образования в создании таких комплексов.

· Администрации МБОУ «Лицей № 174» обеспечить выполнение обязательств, связанных с созданием физико-математического лицея в городе.

· Осуществить мероприятия по созданию структурного подразделения, реализующего программы дошкольного образования, в МБОУ «СОШ № 163». 

· Продолжить мероприятия по модернизации материально-технического оснащения оздоровительно-образовательной базы отдыха «Зеленогорская».

